

单产提升 品质提升 效益提升

今年全国夏粮再获丰收

全国夏粮收获已近尾声。据农业部16日消息,今年夏粮面积保持稳定,特别是去年秋播以来,各项关键技术落实较好,防灾减灾和病虫防控有力,加上气象条件总体较好,今年夏粮仍是一个丰收年。

夏粮是每年收获的头一季粮食,主要是冬小麦。这季粮食虽然占全年粮食产量的比重不大,但能否按时收获,对接下来的秋粮等农业生产起着关键作用。

今年的夏粮在丰收的同

时,一个显著亮点是质量效益提升。突出体现在三个方面:

——单产提升。近年来小麦单产逐年提高,得益于科技的进步。其中,技术集成推广促进了大面积平衡增产,大力推进统防统治实现了“虫口夺粮”。据主产省反映,今年小麦单产普遍提高。

——品质提升。小麦籽粒饱满、容重增加,不完善粒少,小麦收购品质优良;赤霉病发生较轻、防治较好,病粒率显著降低。此外,优质专用小麦呈扩

大趋势,市场紧缺的优质强筋弱筋小麦面积占27.5%,比上年提高2.8个百分点。

——效益提升。在国家小麦最低收购价政策的支撑下,小麦市场价格保持稳定。今年,单产提高,品质提高,价格提高,效益也相应提升。

目前各地正在抓紧收获进仓,一些农民正积极入市销售,面粉企业、粮食企业以及贸易商等各主体对新麦的采购热情较高。

(据新华网)



“我给父亲画个像”

6月16日,一名孩子展示自己笔下的父亲。临近“父亲节”,湖南省衡阳市青少年宫幼儿园组织孩子们画出自己心中的父亲形象,表达对父亲的爱。新华社发 刘晓飞 摄

“禁毒英雄”甘科伟 赤胆忠心把警徽擦亮

个子不高,身材适中,皮肤黝黑,走在人群中,甘科伟并不显眼。然而,正是这个其貌不扬的男子,在禁毒战线出生入死7年多时间里,卧底毒穴挖毒窝,不惧生死擒毒枭,抽丝剥茧摧毒网,端掉一个又一个特大制、贩毒团伙,立下了赫赫战功。2017年4月,甘科伟荣登“中国好人榜”。

学“行话”当卧底,飞车抓捕毒贩……许多人都以为电影里禁毒警察面临的凶险场面不过是艺术的夸张,可广西南宁市公安局禁毒支队民警甘科伟却大多真实地经历过。他多次深入毒窝当卧底,抓捕中常被同事摁倒反铐;他飞车抓捕毒贩,负伤挂彩是家常便饭。狡猾的毒贩把毒品倒进厕所企图销毁证据,他不顾脏臭,把堵在厕

盆、下水道的毒品一一清理出来取证……

2016年12月28日晚,甘科伟与同事前往江西省瑞金市出差,收集和研判案件线索。29日当天,甘科伟几次捂头呻吟,同事见他头痛难忍便劝他休息,然而,案件侦破已到关键时刻,甘科伟怎么也不肯放松,只是摇摇头说不要紧,继续咬牙坚持。就在当晚,他与同事一起成功研判出藏匿在南宁的贩毒团伙踪迹。

12月30日中午,甘科伟与同事马不停蹄地赶回南宁。当天23时,甘科伟又带着这次出差收集和研判出的最新数据和线索,继续开展案件收网的相关工作。可是,没多久,身体发出了最严重的抗议:这一次,他头部剧痛并不断恶化,伴随

呕吐后昏迷不醒,家人和同事急忙将他送往医院抢救。

大家盼望的奇迹没有出现,2017年1月15日,噩耗传来。就在南宁市宣布破获当地制毒第一大案后的第4天,甘科伟献出了宝贵生命。

一朵白花、两行清泪、三次鞠躬……2017年1月18日,禁毒英雄甘科伟的追悼会在南宁市殡仪馆举行。殡仪馆里,花圈层叠,黑纱白幛,哀乐低回,抽泣声此起彼伏。亲人、同事、战友、领导及各界群众2000多人纷纷赶来,送行队伍排到了殡仪馆外,眷恋与不舍在寒风中弥漫。(据中国文明网)



如此“大胃王”

巴西男囚犯生吞10部手机

巴西司法部门近日说,在圣保罗州一座监狱中查获多名男性囚犯身藏手机,其中一名“大胃王”更是吞下了10部手机,最后被送医院做手术取出。

据悉,贝纳德斯总统市监狱管理方在进行例行检查时,发现有3人存在身藏手机嫌疑,在对他们进行全身扫描时,仪器提示存在金属物。最后发现,有两人在肛门中分别藏了4部和5部手机,而第三个人更是离谱,在送往医院进行X光照射后,竟然在其胃中发现10部手机以及配套的充电线。

警方称,前两人在监狱里取出了所藏手机,“大胃王”则在医院接受手术后取出了全部手机,目前还在住院中。

当地网友评论称,为了逃避监管,狱中囚犯一般使用大约6厘米大小的微型手机,与自动门遥控器差不多大小,这次在贝纳德斯总统市监狱中发现的这批数量多、体积大的手机,实在是让人叹为观止。

(据新华网)

意念支撑

俄4岁男孩密林独自生存4天

依靠喝沼泽水、吃青草,一名4岁俄罗斯男孩就这样在密林中独自生存了4天。

近日,经过2000人的大规模搜寻,在叶卡捷琳堡市郊外失踪4天的季马·佩斯科夫终于被找到了。

当人们发现佩斯科夫时,他又湿又冷,衣服全撕破了,有脱水症状,身上还有超过20处蚊虫叮咬的痕迹。

据“今日俄罗斯”电视台网站15日报道,佩斯科夫是10日在随父母去野餐露营时失踪的。

尽管奇迹生还,但佩斯科夫目前身体状况不容乐观。他不仅体温过低,医生还怀疑他已染上肺炎。当地的蚊虫也将被检验是否携带脑炎病毒。(据新华网)

墓道走失

巴黎两少年与600万遗骸共度3昼夜

据《欧洲时报》昨日报道,两名青少年在巴黎的地下墓穴走失三天后被找到。地下墓穴堆满了遗骸,好在两个人被找到时毫发无损,只是因受寒而被送往医院观察治疗。

据警方的消息称,这两个少年分别16岁和17岁,很可能因为参观时没有按照规定路线走而迷路。巴黎消防队的发言人说:“多亏了搜救犬,我们才能找到他们。”警察透露,两名年轻人因为低体温已经住院观察了。

这个地下墓穴是采石场的遗址,从18世纪末到19世纪中叶,巴黎一些墓地陆续关闭,墓地里遗骸就被运到这里,现在大约有600万巴黎人的遗骸堆积在这个距离地表20米的采石场遗址的坑道中。

尽管在没有专业向导带领的情况下禁止进入地下墓穴,但仍然有很多热衷探索地下墓穴的人。

(据中新网)